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 PROG: CATI: Zeitstempel 3 
X Überleitung 
 

Als nächst géinge mir Iech gär nach e puer Froen zu Ärem Stot stellen. 
 

X2  Als nächst géinge mir Iech gär nach e puer Froen zu Ärem Stot stellen. 
 
Wéivill Persounen liewen an ärem Stot - mat Iech selwer? 
 
Enner Stot versti mir eng Gemeinschaft vu Persounen déi zesumme liewen.  
Wien alleng lieft bilt en eegene Stot. 
 
 
Eingabefeld 
 
Prog.: Zwei Stellen, Minimum 1, Maximum 15. 
 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
Progr CATI: Wenn X2 = 1, weiter mit P1 (wenn Welle = 11-14) bzw. P1_Ende 
(wenn Welle = 15), sonst weiter mit X2_1 
Progr CAWI: Wenn X2 = 1, weiter mit P1 (wenn Welle = 11-14) bzw. P1_Ende 
(wenn Welle = 15), sonst weiter mit X2_1 
 
  

X2_1 
CATI und 
CAWI 

Prog.: Wenn X2 > 1 
 
Wéi vill dovu sinn op mannst 15 Joer al? 
Zehlt Iech selber mit dozou. 
 
PROG: Eingabefeld 
 
Prog.: Zwei Stellen, Minimum 0, Maximum 15. 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
PROG: Prüfung X2_1<=X2: Bitte prüfen: Die eingegebene Zahl darf nicht größer 
sein, als die Anzahl der Personen im Haushalt insgesamt.  
 
 
  

Filter PROG: 
Wenn Welle = 11 und X2 > 1, weiter mit HH-Matrix (CAWI) bzw. X3 (CATI) 
Sonst, weiter mit P1 (Welle = 11-14) bzw. P1_Ende (Welle = 15) 
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HH-Matrix 
nur CAWI 
 

NAME_Kürzel 
 
Mir hunn elo e puer Froen zu all Persounen (och die, die manner ewéi 15 
Joer hunn), déi ausser Iech an Ärem Stot liewen. 
 
Fir datt Dir am Folgenden genee wësst, ob wien sech d'Froen bezéien, biede 
mir Iech, de Virnumm oder eng eendéiteg Ofkierzung fir déi jeweileg 
Persoun unzeginn. Dës Ugaben wäerte mir dann an de folgende Froen 
ëmmer ablennen.  
 
W.e.g. lëscht elo all Persounen  op, déi ausser Iech an Ärem Haushalt 
wunnen. Fänkt w.e.g. mat der eelster Persoun un. 
 
PROG: Hier so viele Zeilen einblenden, wie Anzahl an Personen im Haushalt 
minus 1. Diese Spalte bitte mit „Name bzw. Kürzel“ beschriften.  
 
Person 1: ____________________________________________ 
Person 2: ____________________________________________ 
Person 3: ____________________________________________ 
Person 4: ____________________________________________ 
Person 5: ____________________________________________ 
Person 6: ____________________________________________ 
Person 7: ____________________________________________ 
Person 8: ____________________________________________ 
Person 9: ____________________________________________ 
Person 10: ____________________________________________ 
Person 11: ____________________________________________ 
Person 12: ____________________________________________ 
Person 13: ____________________________________________ 
Person 14: ____________________________________________ 
 
PROG: keine Missings erlaubt! 
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A4 
nur CAWI 

GEBURTSDATUM 
(25)  
EUR 11 YEARBIR 
 
PROG: Hier so viele Zeilen einblenden, wie Anzahl an Personen im Haushalt 
minus 1. Diese Spalte bitte mit „Alter“ beschriften.  
 
Person 1: ___ Jahre 
Person 2: ___ Jahre 
Person 3: ___ Jahre 
Person 4: ___ Jahre 
Person 5: ___ Jahre 
Person 6: ___ Jahre 
Person 7: ___ Jahre 
Person 8: ___ Jahre 
Person 9: ___ Jahre 
Person 10: ___ Jahre 
Person 11: ___ Jahre 
Person 12: ___ Jahre 
Person 13: ___ Jahre 
Person 14: ___ Jahre 
 
 
PROG: 3stellig 
 
PROG: keine Missings erlaubt! 
 

A3 
nur CAWI 

GESCHLECHT 
(24)  
EUR 10  SEX 
 
PROG: Hier so viele Zeilen einblenden, wie Anzahl an Personen im Haushalt 
minus 1. Diese Spalte bitte mit „Geschlecht“ beschriften.  
 
Person 1: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 2: 1: Männlich 2: Weiblich  
Person 3: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 4: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 5: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 6: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 7: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 8: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 9: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 10: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 11: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 12: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 13: 1: Männlich 2: Weiblich 
Person 14: 1: Männlich 2: Weiblich 
 
PROG: keine Missings erlaubt! 
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A2 
nur CAWI 

BEZIEHUNG ZUR BEZUGSPERSON 

 

(22)  

EUR 3  HHLINK 

PROG: zu setzende Variablen 

 
 
PROG: Hier so viele Zeilen einblenden, wie Anzahl an Personen im Haushalt 
minus 1. Diese Spalte bitte mit „Beziehungsstatus“ beschriften. Die 
Kategorien bitte als Drop-Down-Menü darstellen. 
 
Person 1: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 2: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 3: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 4: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 5: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 6: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 7: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 8: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 9: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 10: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 11: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 12: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 13: LISTE-Beziehungsstatus 
Person 14: LISTE-Beziehungsstatus 
 
PROG: keine Missings erlaubt! 

 

 

LISTE-Beziehungsstatus: 

 

02: Ären Ehepartner/Liewenspartner 

03: e gemeinsamt Kand vun Iech an Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

04: Ärt Kand 

05: d'Kand vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

06: Äre Papp 

07: de Papp vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

08: Är Mamm 

09: d'Mamm vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

10: Är/e Grousspapp/-mamm 

11: de Grousspapp/d'Groussmamm  vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

12: Ären Enkel an/oder den Enkel vun ärem  Ehepartner/Liewenspartner 

13: Är Enkelin an/oder d'Enkelin vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

14: Äre Brudder 

15: Är Schwëster 

16: de Brudder vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

17: d'Schwëster vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

18: aner Famill vun Iech 

19: aner Famill vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

20: Är/e Schwéiersonn/-duechter oder de Schwéiersonn/d'Schwéierduechter vun 

Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

21: Aner  
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X3 
nur CATI 

Mir hunn elo e puer Froen zu all Persounen (och die, die manner ewéi 15 
Joer hunn), déi ausser Iech an Ärem Stot liewen. 
 
Fir datt Dir am Folgenden genee wësst, ob wien sech d'Froen bezéien, biede 
mir Iech, de Virnumm oder eng eendéiteg Ofkierzung fir déi jeweileg 
Persoun unzeginn. Dës Ugaben wäerte mir dann an de folgende Froen 
ëmmer ablennen.  
 
W.e.g. lëscht elo all Persounen  op, déi ausser Iech an Ärem Haushalt 
wunnen. Fänkt w.e.g. mat der eelster Persoun un 
 
INT: Wenn die ZP mit mehr als 14 Personen im Haushalt lebt, bitte die ältesten 14 
Haushaltsmitglieder erfassen. 
 
INT: Diese Informationen werden ausschließlich für die Einblendung in der 
weiteren Befragung verwendet. 
 
Programm: Anzahl der Eingabefelder entspricht der Angabe aus X2 minus 1. 
Wenn X2= 98, Eingabemöglichkeiten für 14 Personen vorsehen. 
 
1: Éischt Persoun (eelst): ______ 
2: Zweet Persoun (zweeteelst): ______ 
3: Drëtt Persoun (drëtteelst): ______ 
4: Véiert Persoun (véierteelst): ______ 
5: Fënneft Persoun (fënnefteelst): ______ 
6: Sechst Persoun (sechsteelst): ______ 
7: Siwent Persoun (siwenteelst): ______ 
8: Aacht Persoun (aachteelst): ______ 
9: Neunte Person (neuntälteste): ______ 
10: Zehnte Person (usw.): ______ 
11: Person: ______ 
12: Person: ______ 
13: Person: ______ 
14: Person: ______ 
 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
Progr.: Wenn X3 = 98 weiter mit  P1 (wenn Welle = 11-14) bzw. P1_Ende (wenn 
Welle = 15), sonst weiter mit Schleife über Personen 
 

Progr. 
anweisung 
nur CATI 

Progr.: Beginn der Schleife über alle in Frage X3 angegebenen Personen. 

Progr. 
anweisung 
nur CAWI 

Progr.: Beginn der Schleife über alle in Frage X3 angegebenen Personen, die 
mindestens 18 Jahre alt sind. Sollten mehr als 8 Personen mindestens 18 Jahre 
sein, müssen die 8 ältesten Personen ausgewählt werden. 
Zusätzliche Bedingung ab 2. Quartal 2018:  
Zu Personen aus X3, die jünger als 18 Jahre sind, werden folgenden Fragen 
gestellt: 
- Page Überleitung CAWI 
- A6 
- A6b 
- A6open 
 



5840 – LFS-Erhebung 2019 – Fragebogen CAWI und CATI – Luxemburgisch 

 7 

Page 
Überleitung 
CATI 
(Zwischen-
seite  
nur CATI) 

Elo geet et em d'Situation vun *?  

Page 
Überleitung 
CAWI 
 
Zwischenseite 
nur CAWI 
 

Prog.: Wenn erste Schleife 
 
Am Folgenden geet et ëm all Persounen, déi ausser Iech an Ärem Stor liewen. 
 
Fir d'éischt geet et ëm d'Situatioun vun <Name einblenden>.  
 
Prog.: ab Schleife 2 
 
Elo  geet et ëm d'Situatioun vun <Name einblenden>.  
 

A4 
nur CATI 

GEBURTSDATUM 
(25)  
EUR 11 YEARBIR 
 
 
Wéi aal ass <Name einblenden>? 
 
______Joer 
 
PROG: 3stellig 
 
PROG: keine Missings erlaubt! 
 

A4_1 
CATI und 
CAWI 
 

EUR 15 DATEBIR 
 
CATI: Läit de Gebuertsdaag vun <Name einblenden> tëschent dem  
CAWI: Dir hutt uginn, dass <Name einblenden> <Alter einblenden> Joer al 
ass. Läit de Gebuertstdag vun <Name einblenden> tëschent dem … 
 
1:  ... 1. Januar an dem <letzter Tag der letzten Woche> oder 
2: .... nom <letzter Tag der letzten Woche>? 
 
Nur CAWI: 
Progr.:  
Wenn Referenzperson lt. Alter_A4 < 18 Jahren, weiter mit A6 (Staatsangehörigkeit) 
Sonst weiter mit nächster Zwischenseite 

A3 
nur CATI 

GESCHLECHT 
(24)  
EUR 10  SEX 
 
Ass <Name einblenden>... 
 
1: Männlech  
2: Weiblech   
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A6 
 

STAATSANGEHÖRIGKEIT 
(31) 
EUR 17  NATIONAL 
 
 
Huet <Name einblenden> déi lëtzebuergesch Nationalitéit? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: jo, nëmmen déi lëtzebuergesch 
2: jo, déi lëtzebuergesch an eng auslännesch Nationalitéit 
3: nee  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

A6b 
 

EUR 17  NATIONAL 
 
PROG: Wenn A6=3 
 
Wéi eng auslännesch Nationalitéit ass dat? 
 
PROG: Länderliste einblenden 
 
996: Land nicht in Liste 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

A6b_open 
 

EUR 17  NATIONAL 
 
Prog.: Wenn A6b = 996 
 
 
Wéi eng Nationalitéit huet <Name einblenden>? 
 
PROGR: Open 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

 

A2 

nur CATI 

BEZIEHUNG ZUR BEZUGSPERSON 

 

(22)  

EUR 3  HHLINK 

PROG: zu setzende Variablen 

 

Ass <Name einblenden>.... 

CATI: INT: Nennung zuordnen - bei Bedarf vorlesen.  

 

02: Ären Ehepartner/Liewenspartner 

03: e gemeinsamt Kand vun Iech an Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

04: Ärt Kand 

05: d'Kand vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

06: Äre Papp 

07: de Papp vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

08: Är Mamm 

09: d'Mamm vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

10: Är/e Grousspapp/-mamm 
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11: de Grousspapp/d'Groussmamm  vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

12: Ären Enkel an/oder den Enkel vun ärem  Ehepartner/Liewenspartner 

13: Är Enkelin an/oder d'Enkelin vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

14: Äre Brudder 

15: Är Schwëster 

16: de Brudder vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

17: d'Schwëster vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

18: aner Famill vun Iech 

19: aner Famill vun Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

20: Är/e Schwéiersonn/-duechter oder de Schwéiersonn/d'Schwéierduechter vun 

Ärem Ehepartner/Liewenspartner 

21: Aner  

 
Nur CATI: 
Progr.:  
Wenn ZP < 18 weiter mit Aend2, 
Wenn ZP >= 18 und Referenzperson lt. Alter_A4 < 18 Jahren, weiter mit A7 
(Geburtsland) 

Sonst weiter mit nächster Zwischenseite 

Aend2 
nur CATI 

Prog.: Wenn ZP jünger als 18 Jahre: 
 
Dat wuaren och schon alleguerten d'Froën, déi mir zu <Name einblenden> 
hun.  
Progr. 
Wenn weitere Personen im Haushalt, weiter mit nächstem Schleifendurchlauf. 
Ansonsten weiter mit P1 (wenn Welle = 11-14) bzw. P1_Ende (wenn Welle = 15). 
 

Zwischen-
seite 
 

Mir géifen elo gär eppes iwwert d'Situatioun vun <Name einblenden> an der 
leschter Woch gewuer ginn, dat heescht vum <Referenzwoche einblenden>. 
 
W.e.g. denkt bei all Froen ëmmer un de Status vun <Name einblenden>, wéi en 
an dëser Zäit war. 
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B. SITUATION IM HINBLICK AUF DIE ERWERBSTÄTIGKEIT 
CATI Prog.: Oben bitte immer das Datum der Referenzwoche farbig einblenden. Die Referenzwoche 
bezieht sich immer auf die „letzte Woche“, also die Woche vor dem Tag des Interviews (von Montag 
bis Sonntag). 
 
Prog.: 
Überall, wo ein Datum eingeblendet werden soll, ist dies mit dem Begriff „Datum“ vermerkt. 
Das Datum von „Datum“ ist mit dem der Referenzwoche (= letzte Woche) identisch. 
G1 
  
 

HAUPTSTATUS 
(1447) 
EUR 122  MAINSTAT 
 
CATI: 
Elo géing ech gären e bëssen iwwer d'Erwerbstätegkeet vun <Name einblenden> 
gewuer ginn. Wat fir eng Situatioun ass zougetraff op <Name einblenden> an der 
leschter Woch (<Referenzwoche einblenden>)? 
 
CAWI: 
Elo géing ech gären e bëssen iwwer d'Erwerbstätegkeet vun <Name einblenden> 
gewuer ginn. Wat fir eng Situatioun ass zougetraff op <Name einblenden> an der 
leschter Woch (<Referenzwoche einblenden>)? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: Geschafft, dozou zielen och onbezuelten Aarbechten an engem Familljebetrib, oder 
eng Léier, resp. e bezuelte Stage 
7: Hausfra/Hausmann 
2: Chômeur 
3: Schüler, Student, an der Ausbildung, onbezuelten Aarbecht 
4: An der Pensioun, an der fréizäiteger Pensioun oder mat der Aktivitéit opgehal 
5: Permanent Invaliditéit 
8: Aner Situatioun ouni Aktivitéit  
 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

B1 
 

BESCHÄFTIGUNG UND TÄTIGKEIT WÄHREND DER REFERENZWOCHE 
(141)  
EUR 24  WSTATOR 
 
Bei den folgenden Froen geet et ëm jiddwer Form vun Aarbecht bzw. jiddwer 
Tätegkeet, déi op Bezuelung ausgeriichtt ass. Et kann sech dobäi och ëm eng 
Tätegkeet mat enger Dauer vun enger Stonn pro Woch handelen. 
 
Huet <Name einblenden> an der leschter Woch, also vum <Referenzwoche 
einblenden>, mindestens eng Stonn géint Bezuelung als Salarié, als 
Selbststännegen oder als matschaffenden Familljemember geschafft? 
 
1: jo 
2: nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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B1b EUR 24  WSTATOR 
 
Prog.: Wenn B1 = 2, 8 
 
 
Geet <Name einblenden>  normalerweis enger bezuelter Aarbecht (vun 
mindestens enger Stonn pro Woch) no, déi awer an der leschter Woch vum 
<Referenzwoche einblenden> net ausgeübt konnt ginn, z.b. wéinst Krankheet, 
Congé, Congé parental etc.? 
 
1:jo 
2:nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

B2 GRUND FÜR DIE NICHTERWERBSTÄTIGKEIT 
(142) 
EUR 25  NOWKREAS 
 
Prog.: Wenn B1b = 1 
 
Wat ass den Haaptgrond dofir, dass <Name einblenden> an der leschter Woch 
(iwwerhaapt) net geschafft huet? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
10: Schlecht Wieder 
1: Kuerzaarbecht wéinst techneschen oder wiertschaftlechen Grënn 
2: Aarbechtskonflikt 
3: Schoul oder berufflech Aus- oder Weiderbildung 
4: Krankheet, Accident oder zäitweileg Aarbechtsonfähegkeet 
5: Congé de maternité 
6: Congé parental 
7: Congé 
8: Compensationscongé (am Kader vun enger Aarbechtszäitregelung) 
9: Aner Grënn (z. B. perséinlech oder familljär Verpflichtungen)  
 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

 
C. BESCHÄFTIGUNGSMERKMALE 
C1 
 

ZAHL DER BESCHÄFTIGUNGSVERHÄLTNISSE UND TÄTIGKEITEN 
(144) 
EUR 78  EXIST2J 
 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
Wéi vill Aarbechten oder Aktivitéiten hat <Name einblenden> an der 
leschter Woch? 
 
1: Hat hien respektiv si eng eenzeg Aarbechtsplaz/Aktivitéit? 
2: Hat hien respektiv si méi wéi eng Aarbechtsplaz/Aktivitéit (aus engem anere 
Grond wéi e Wiessel vum Employeur)?  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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Zwischenseite  
PROG: Wenn C1=2  
 
Bezéit w.e.g déi folgend Angaben op d'Haapttätegkeet vun <Name 
einblenden>. 
Am Zweiwelsfall ass et déi mat der längsten Aarbechtszäit.   
 

C2a 
 

BERUFLICHE STELLUNG 
(145) 
EUR 27  STAPRO 
 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
 
Huet <Name einblenden> an der leschter Woch, also vum <Referenzwoche 
einblenden> geschafft als... 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
3: Salarié 
1: Employeur (mat engem oder méi Salariéen) 
2: Indépendant (dee kee Salarié beschäftegt) 
4: Als onbezuelten Hëllef an der Famill  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

C3 
 

NORMALERWEISE GELEISTETE WOCHENARBEITSZEIT 
(146) 
EUR 61 HWUSUAL 
PROG: Wenn B1=1 oder B1b=1 
 
 
Wéi vill Stonnen schafft <Name einblenden> normalerweis pro Woch? 
 
1:Stonne pro Woch ______ 
 
PROG: 2stellig 
PROG: Minimalwert=1, maximal 98 
 
996: Arbeitszeit schwankt beträchtlich  
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C4 
 

WÄHREND DER REFERENZWOCHE GELEISTETE ARBEITSZEIT 
(148) 
EUR 63  HWACTUAL 
 
PROG: nur wenn B1=1  
Prog.: wenn B1b=1, dann C4=00 setzen 
 
PROG: Minimalwert=1, maximal 98 
 
 
Wéi vill Stonnen huet <Name einblenden> d'lescht Woch effektiv geschafft? 
 
______   Stonnen  
 
Prog.: Eingabe der Zahlen < 10 auch einstellig 
 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C5 
 

GRÜNDE FÜR DIE ABWEICHUNG ZWISCHEN DER NORMALEN ARBEITSZEIT UND 
DEN WÄHREND DER REFERENZWOCHE TATSÄCHLICH GELEISTETEN STUNDEN 
(150)  
EUR 69  HOURREAS 
 
PROG: wenn B1=1 UND (C3 <> 998 und C4 <> 998) UND (C3<>C4) 
 
Wat ass den Haaptgrond dofir, datt <Name einblenden> an der leschter Woch 
eng Zuel vu Stonnen geschafft huet, déi sech vun senger respektiv hirer 
normaler Stonnenzuel ënnerscheet? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
PROGR: getrennt einblenden - nur für C3<C4 
 
1: Variablen Horaire (Horaire mobile) 
16: Iwwerstonnen 
2: Aner Grënn 
 
PROGR: getrennt einblenden - nur für C3>C4 
 
3: Schlecht Wieder 
4: Kuerzaarbecht aus techneschen oder wiertschaftleche Grënn 
5: Aarbechtskonflikt 
6: Schoulesch oder berufflech Aus- oder Weiderbildung 
7: Variablen Horaire (z. B. Horaire mobile) 
8: Krankheet, Accident oder zäitweileg Aarbechtsonfähegkeet 
10: Congé spécial aus perséinlechen oder familljäre Grënn 
11: Congé 
12: Feierdeeg 
13: Ufank op enger neier Aarbechtsplaz oder Wiessel vun der Aarbechtsplaz an der 
lescht Woch 
14: Op enger Plaz opgehalen ouni bannent der leschter Woch op enger neier Plaz 
ugefaang ze hun 
17: Congé de Maternité 
18: Congé Parental 
15: Aner Grënn 
 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

 
C5a (152)  

EUR 28  SIGNISAL 
 
PROGR: C2A=3 und B1b=1 und (B2 ≠ 04 und B2 ≠ 05 und B2 ≠ .) 
 
Huet <Name einblenden> iwwert en Zäitraum vu méi wéi 3 Méint op der 
Aarbecht gefeelt? 
 
 
1: Jo 
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C5b EUR 28  SIGNISAL 
 
PROGR: wenn C5a=1 
 
Huet <Name einblenden> an dëser Zäit e Loun, e Gehalt oder 
Familljenzoulagen kritt? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
2: Jo, et gouf en Traitement/e Gehalt oder Familljenzoulagen , déi der Halschent 
vum Traitement/Gehalt entsprach huet 
3: Jo, et gouf en Traitement/e Gehalt oder Familljenzoulagen, déi manner wéi der 
Halschent vum Traitement/Gehalt entsprach huet 
4: Weess net  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten  

C6 PROG: nur wenn B1=1 und  C2a = 3 
(153) 
 
Huet <Name einblenden>  an der leschter Woch Iwwerstonnen op senger 
respektiv hirer Haaptarbechtsplaz geleescht? 
 
1: Jo 
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

C6a (154) 
Prog.: Wenn B1 = 1 und C6 = 1 
 
Wéi vill Iwwerstonnen goufe geleescht? 
 
______   Iwwerstonnen  
 
Prog.: Zahl der Überstunden 2stellig, auch 1stellig ermöglichen 
 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

C6b 
 

(156) 
EUR 65  HWOVERP 
 
PROG: C2A=3 und C6a ≠ . 
 
Wéi vill vun dësen Iwwerstonne gi bezuelt? 
 
 
______ Iwwerstonnne déi bezuelt ginn  
 
 
Prog.: Zahl der Überstunden 2stellig, auch 1stellig ermöglichen 
 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C6c 
 

(158) 
EUR 67  HWOVERU  
 
PROG: C2A=3 und C6a ≠ . 
 
A fir wéi vill vun deene Stonne kritt <Name einblenden> als Ausgläich fräi? 
 
______ Iwwerstonnen  
 
Prog.: Zahl der Überstunden 2stellig, auch 1stellig ermöglichen 
 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

C6d (160) 
EUR 65  HWOVERU 
 
Prog.: Wenn (B1 = 1 oder B1b = 1) und C6a ≠ .  
Wat ass de Grond dass <Name einblenden> d'lescht Woch, also vum 
<Referenzwoche einblenden>, Iwwerstonne geleescht huet? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
1: Fräiwëlleg 
2: Aus finanzielle Grënn 
3: Op Demande vum Patron  

 

8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C7 ARBEITSWEISE 
C7_1 
 

PROG: nur wenn C2A=3  
(161) 
EUR 56  SHIFTWK 
 
Schafft <Name einblenden> op senger respektiv hirer Haaptaarbechtsplaz 
gewéinlech 
 
Schichten? 
 
1: Gewéinlech 
3: Ni  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
C7_2 
 
 
 
C7_3 
 
 
 
C7_4 
 
 
 
C7_5 
 
 
 
C7_6 
 

Huet <Name einblenden> an deene  leschte 4 Wochen op senger respektiv 
hirer Haaptaarbechtsplaz gewéinlech, heiansdo oder ni: 
 
INT: Bitte machen Sie in jeder Zeile eine Angabe. 
 
PROG: Matrix  
Prog.: Wenn (B1 = 1 oder B1b = 1)  
 
 
(162) 
EUR 57  EVENWK 
Owes geschafft  
 
(163) 
EUR 58  NIGHTWK 
Nuets geschafft 
 
(164) 
EUR 59  SATWK 
Samschdes geschafft  
 
165) 
EUR 60  SUNWK 
Sonndes geschafft 
 
(166) 
EUR 75  HOMEWK 
Doheem geschafft 
 
1: Normalerweise  
2: Manchmal 
3: Niemals 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C9  BETRIEB, IN DEM DIE HAUPTTÄTIGKEIT AUSGEÜBT WIRD 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
CAWI: W.e.g. nennt hei den Numm vun dem Betrib, an dem <Name 
einblenden> d'lescht Woch (<Referenzwoche einblenden>) täteg war. 
CATI: W.e.g. nennt hei den Numm vun dem Betrib, an dem <Name einblenden> 
d'lescht Woch (<Referenzwoche einblenden>) täteg war. 
 
W.e.g. bezéit Är Angab nees op d'Haapttätegkeet vun <Name einblenden>. 
 
Name des Betriebes: _____________________________________ 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
CATI Prog: 6: Betrieb nicht in Liste 
 
PROG: CAWI bitte als OPEN programmieren (CATI: Betriebsliste hinterlegen) 
 
CATI: INT: Bitte zunächst den Betriebsnamen in der Liste suchen. Falls nicht 
gefunden bitte buchstabieren lassen und exakt notieren. 
 

C9b EURO 39 COUNTRYW 
 
CAWI: Prog.: Wenn B1 = 1oder B1b = 1 
CATI: Prog: Wenn C9=6 
 
Wou ass de Betrib, an dem <Name einblenden> an der leschter Woch 
(<Referenzwoche einblenden>) täteg war?  
W.e.g. bezéit Är Angab nees op d'Haapttätegkeet vun <Name einblenden>. 
 
Befënnt sech dëse Betrib... 
 
1: an der Gemeng wou <Name einblenden> wunnt 
2: an enger anerer Gemeng zu Lëtzebuerg 
3: am Ausland  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

C9b1 EURO 39 COUNTRYW 
 
PROG: wenn C9b  = 3 
 
An wéi engem aneren Land befënnt sech dësen Betrib? 
 
PROGR: Länderliste einblenden 
 
CATI: 996: Code: Land nicht in Liste 
CAWI: 996: Sonstiges, und zwar: C9b1_open 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

C9b1_open EURO 39 COUNTRYW 
 
CATI: Wenn C9b1 = 996 
 
CATI: A wéi engem Land ass de Betrib vun <Name einblenden>?  
 
Prog.: Open 
 
CATI: 8: Kann/Wëll ech net beäntwerten  
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C9b2 EURO 39 COUNTRYW 
 
Prog.: Wenn Land = Dtl., Portugal, Italien, Belgien, Niederlande, Frankreich:  
 
An wéi enger Regioun läit dat? 
 
 
PROGR: jeweilige Regionsliste einblenden:  
 Germany  
 Portugal  
 Italy  
 Belgium  
 Netherlands  
 France  
 
996: Region nicht in Liste 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

C9b4 
 

(370) 
EUR 41  REGIONW 
4stellig 
PROG: Wenn C9b=2: 
 
aner Gemeng zu Lëtzebuerg:  
 
Prog.: Liste Luxemburg einblenden 
 
CATI: 996: Gemeinde nicht in Liste  
CAWI: 996: Sonstiges, und zwar:  C9b4_open 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

C9b4_open EUR 41  REGIONW 
 
CATI: Wenn C9b4 = 996 
 
CATI: INT: A wellecher Geméng? 
 
 
Prog.: Open 
 
CATI: 8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C9c 
 

(372) 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
Beschreift w.e.g. sou genee wéi méiglech zu wéi engem Aktivitéitsberaïch de 
Betrib gehéiert, an dem <Name einblenden> schafft. Gemengt ass 
d'Aarbechtsplaz, an net de gesamte Betrib.  
 
Am Fall vun engem Aarbechtskontrakt mat enger Interimsagence gitt w.e.g. 
net d'Interimsagence un, mee de Betrib, an deem <Name einblenden> schafft.  
 
OPEN 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
(472) EUR 29  NACE3D  
 

C10 
 

ZAHL DER PERSONEN, DIE IN DEM BETRIEB  
(475) 
EUR 37  SIZEFIRM 
 
ARBEITEN, IN DEM DIE HAUPTTÄTIGKEIT AUSGEÜBT WIRD 
 
PROG: C2A=1,3,4 
 
Wéivill Persounen hun an der leeschter Woch am Betriib vum <Name 
einblenden> geschafft? 
CATI: INT: Nicht vorlesen, zuordnen. 
 
10: 1-10 Persounen 
Prog. CATI: Wenn Code 10, dann Feld aufmachen „Genaue Anzahl der Personen“ mit 
Möglichkeit zur Eingabe. Eingabe einstellig zulassen.  
 
11: 11-19 Persounen 
12: 20-49 Persounen 
13: 50 a méi Persounen 
14: weess net, awer ënner 11 
15: weess net, awer iwwer 10   
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

C10a 
CAWI 
 

ZAHL DER PERSONEN, DIE IN DEM BETRIEB  
(475) 
EUR 37  SIZEFIRM 
 
ARBEITEN, IN DEM DIE HAUPTTÄTIGKEIT AUSGEÜBT WIRD 
 
PROG: C10=10 
 
A wéivill Persounen sinn dat genee?  
 
Genee Unzuel vu Persounen__  
 
Prog.: 2stellig, Range 1-10 
 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 



5840 – LFS-Erhebung 2019 – Fragebogen CAWI und CATI – Luxemburgisch 

 21 

C11 
 

(477) 
(627) 
EUR 32  ISCO4D 
IN DER HAUPTTÄTIGKEIT AUSGEÜBTER BERUF 
 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
Wéi eng berufflech Aktivitéit huet <Name einblenden> an der leschter Woch 
ausgeübt?  
Nennt w.e.g. déi genee Beruffsbezeechnung, zum Beispill net Elektriker mä 
Elektroinstallateur; net Verkeeferin, mä Schongverkeeferin 
 
OPEN 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten  

C11a2 EUR 32  ISCO4D 
 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
Beschreift w.e.g. déi berufflech Aktivitéit vun <Name einblenden> genee! 
 
OPEN 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
  

C11a 
 

(631) 
EUR 36  SUPVISOR 
PROG: C2A=3 
 
 Huet <Name einblenden> an hirer/senger Positioun eng Leedungsfunktioun 
oder Iwwerwachungsfunktioun vun Mataarbechter? 
 
INT: D.h. Gehéiert zou hirer/senger Funktioun eng Leedung a Beobsichtegung 
vun Matarbechter? 
1: Jo 
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
  

C11b 
 

(631) 
EUR 36  SUPVISOR 
 
PROG: wenn C11a=1 
 
Wéivill Mataarbechter falen ënnert dës Responsabilitéit? 
 
CATI INT: Dir kënnt hei bis zu 4 Plazen aginn. 
CATI INT: Bei méi wéi 10.000 Mataarbechter benotzt w.e.g. de Code. 
 
4stellig 
99998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
Prog.: Minimal 1 und maximal 9999 zulassen 
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C12 
 

(632) 
EUR 43  YSTARTWK  
(636) 
EUR 47  MSTARTWK 
 
ZEITPUNKT DER EINSTELLUNG DURCH DEN DERZEITIGEN ARBEITGEBER BZW. 
BEGINN DER SELBSTÄNDIGEN TÄTIGKEIT 
 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
A wat fir engem Joer a Mount huet  <Name einblenden> dës Tätegkeet beim 
aktuellen Employeur ugefaang oder huet d’Aarbecht als Indépendant 
opgeholl? 
 
CAWI: Wann Dir Iech un d'Joer an de Mount net méi erënnert, hutt Dir och 
d'Méiglechkeet, den Alter unzeginn, deen <Name einblenden> hat, wéi hien 
respektiv hatt mat dëser Tätegkeet ugefangen hat.  
CATI: INT: alternative Eingabe für „im Alter von ...“ bitte Code verwenden. 
 
 
Jahr: 4stellig (Range bis REFYEAR) 
Monat: 2stellig (Range 1 - 12) 
CAWI: oder 
Alter: 2stellig 
 
PROG: Code: im Alter von 
Alterseingabe zweistellig 
 
98/9998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
CATI PROG: wenn Differenz zwischen Geburtsjahr aus A4 und Einstellungsjahr aus 
C12 <15 
 
CATI INT: Einstellungsalter ist jünger als 15 Jahre – bitte Eingabe prüfen. 
1: Korrektur – zurück 
2: keine Korrektur möglich, bitte erläutern – OPEN 
 

C12a (638)  
EUR 49  WAYJFOUN 
PROG:  C2a = 3 und Einstellung innerhalb der letzten 12 Monate  
 
War d'Administration de l'Emploi (ADEM) an dësem Engagement implizéiert? 
 
1: Jo 
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C13 
 

VOLLZEIT-/TEILZEITTÄTIGKEIT  
(639) 
EUR 50  FTPT 
 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
 
Huet <Name einblenden> eng Vollzäitaarbecht oder Deelzäitaarbecht? 
 
1: Vollzäitaarbecht 
2: Deelzäitaarbecht  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

C13a 
 

(640) 
EUR 51  FTPTREAS  
Prog.: Wenn C13 = 2 
Prog.: Einfachnennung 
 
Wat ass den Haaptgrond dofir?  
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: momentan schoulesch- oder berufflech Aus- oder Weiderbildung 
2: Krankheet oder Betreiungs/Fleegebedürftegkeet 
9: Betreiung vun Kanner  
10: Betreiung vun pfleege-/betreiungsbedürftegen Erwuessenen  
4: aner familljär oder perséinlech Grënn 
5: et konnt keng Ganzdagsaarbecht fonnt ginn 
6: aner Grënn  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

C13b Bedarf an Betreuungseinrichtungen 
(641) 
EUR 120  NEEDCARE 
 
PROG: Wenn C13a=9, 10  
 
Dir hutt grad ugin, dass  <Name einblenden> wéinst der Betreiung vu Kanner 
oder betreiungsbedürftegen Erwuessenen Deelzäit schaffe muss.  
 
Wéi léisst sech dee Betreiungsgrond weider differenzéieren?  
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: E gëeegenten Service, fir d'Kanner ënnerzebréngen steet net zur Verfügung oder 
ass ze deier 
2: E gëeegenten Service fir krank, handicapéiert oder al Leit ënnerzebréngen steet 
net zur Verfügung oder ass ze deier    
3: E gëeegenten Service fir gläichzäiteg Kanner a krank, handicapéiert oder al Leit 
ënnerzebréngen steet net zur Verfügung oder ass ze deier 
4: En anere Grond, deen näischt mat den Services d'accueil ze dinn huet  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 



5840 – LFS-Erhebung 2019 – Fragebogen CAWI und CATI – Luxemburgisch 

 24 

C14 
 

(642)  
EUR 52  TEMP 
UNBEFRISTETE/BEFRISTETE TÄTIGKEIT 
 
PROG: Wenn C2A=3 
 
Huet d'Aarbecht e permanente Charakter oder en temporären? 
 
1: Permanenten Aarbechtsvertrag 
2: Temporären Aarbechtsvertrag  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

C14b 
 

(643)  
EUR 53  TEMPREAS 
 
Prog.: Wenn C14 = 2 
 
Wat ass den Haaptgrond fir deen temporären Aarbechtsvertrag? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: temporär Aktivitéit am Kader vum Training 
2: Et gouf keng permanent Aarbechtsplaz fonnt 
3: Et war keng permanent Aarbechtsplaz gewënscht 
4: Et handelt sech ëm e Kontrakt fir eng Proufzäit 
5: engem anere Grond 
 
 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

C15 
Q 

(644) 
EUR 54  TEMPDUR 
DAUER DES BEFRISTETEN ARBEITSVERTRAGS FÜR DIE HAUPTTÄTIGKEIT 
 
Prog.: Wenn C14 = 2 
 
Wéi laang geet deen zäitlech begrenzten Aarbechtskontrakt fir 
d’Haaptaktivitéit vun <Name einblenden>? 
 
CAWI: Maacht w.e.g. nëmmen eng Angab. 
CATI: INT: Nur bei Bedarf vorlesen - Spontannennung zuordnen 
 
1: Manner wéi e Mount  
2: 1 bis 3 Méint 
3: 4 bis 6 Méint 
4: 7 bis 12 Méint 
5: 13 bis 18 Méint 
6: 19 bis 24 Méint 
7: 25 bis 36 Méint 
8: Méi wéi 3 Joer  
 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C16 (645)  
EUR 55  TEMPAGCY 
ZEITARBEITSVERTRAG MIT EINER ZEITARBEITSFIRMA 
 
PROG: Wenn C2a=3 
 
Ass dëst een Aarbechtskontrakt mat enger Interimsagence? 
 
1: Jo 
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

C17a 
 

 (646)  
EUR 79  STAPRO2J 
BERUFLICHE STELLUNG IN DER NEBENTÄTIGKEIT 
 
Prog.: Wenn C1 = 2 
 
Bei den folgende Froen geet et ëm d'Niewentätegkeet vun <Name 
einblenden>. Huet <Name einblenden> an der leschter Woch, also vum 
<Referenzwoche einblenden> geschafft als... 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
3: Salarié 
1: Employeur (mat engem oder méi Salariéen) 
2: Indépendant (dee kee Salarié beschäftegt) 
4: Als onbezuelten Hëllef an der Famill  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
 

C18c 
 

(847) 
(947)  
EUR 80  NACE2J2D 
 
Prog.: Wenn C1 = 2 
 
Zu wéi engem Aktivitéitsberäich (Industrie, Commerce, Administratioun 
asw.) gehéiert dësen Betrib? 
 
Gemengt ass d’Aarbechtsstätt net den gesamten Betrib. 
 
OPEN 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C19 
 

(949) 
EUR 82  HWACTUA2 
WÄHREND DER REFERENZWOCHE GELEISTETE STUNDEN 
 
Prog.: Wenn C1 = 2 
 
Wéi vill Stonnen huet <Name einblenden> effektiv an der leschter Woch, also 
vum <Referenzwoche einblenden>, tatsächlech a senger respektiv hirer 
Niewentätegkeet geschafft? 
 
______ Unzuel vun den tatsächlech geleeschte Stonnen  
 
Prog.: 2stellig. Für Werte unter 10 auch einstellig  
 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C20 
 

(951)  
EUR 71  WISHMORE 
Wunsch, normalerweise mehr als die gegenwärtige Stundenzahl zu arbeiten 
 
PROG: B1=1 oder B1b=1. 
 
Géif <Name einblenden> gären méi Stonnen schaffen wéi bis elo? 
1: Jo 
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

C20b 
 

(953)  
EUR 117  AVAILBLE 
 
PROG: Wenn C20=1 oder C5b = 3 
 
Wann <Name einblenden> an der leschter Woch (<Referenzwoche 
einblenden>), eng Aarbecht mat méi Stonnen fonnt hätt, wär et méiglech 
gewiescht, dann direkt - bannent véierzéng Deeg -  mat Schaffen unzefänkten? 
 
1: D’Aarbecht kéint direkt (bannent 2 Wochen) opgeholl ginn 
 
2: D’Aarbecht kéint net direkt (bannent 2 Wochen) opgeholl ginn  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

C20c 954)  
EUR 118  AVAIREAS 
 
PROG: Wenn C20b=2  
 
Wat ass den Haaptgrond dofir? 
 
INT: Maacht w.e.g. nëmmen eng Angab. 
 
1: D’Schoul / d’Ausbildung ass nach net ofgeschloss 
3: Déi aktuell Aarbechtsplaz kann wéinst engem Préavis net bannent véierzéng 
Deeg verlooss gin 
4: Perséinlech oder familljär Responsabilitéiten (inkl. Kannerbetreiung) maachen 
dat onméiglech  
5: Krankheet oder Aarbechtsonfähegkeet 
6: Aner Grënn  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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C21 
 

(955)  
EUR 73  HWWISH 
ANGESTREBTE GESAMTANZAHL DER ARBEITSSTUNDEN 
 
Prog.: Wenn B1 = 1oder B1b = 1 
 
Wéi vill Stonnen wéilt <Name einblenden> grondsätzlech pro Woch gäre 
schaffen? 
 
______ Stonnenunzuel PROG: Minimalwert=1, maximal 98 
 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
Prog.: 2stellig, für Werte kleiner 10 Eingaben auch einstellig. 
 

C22 
Q 

(957) 
EUR 76  LOOKOJ 
SUCHE NACH EINER ANDEREN TÄTIGKEIT 
Prog.: Wenn B1 = 1 oder B1b = 1 
 
Huet <Name einblenden> an deene leschte 4 Wochen aktiv no enger anerer 
Aarbecht gesicht? 
 
1: Jo 
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 



5840 – LFS-Erhebung 2019 – Fragebogen CAWI und CATI – Luxemburgisch 

 29 

C22a 
Y 

(958)  
EUR 77  LOOKREAS 
Gründe für die Suche nach einer anderen Tätigkeit 
 
Prog.: Wenn C22 = 1  
 
Aus wéi enge Grënn? 
 
CATI: Gitt Grënn w.e.g. all un déi op <Name einblenden> zoutreffen, dee wichtegste 
Grond fir d'éischt. Duerno den zweetwichtegsten an esou weider, esoulaang bis all 
Grënn erfaasst sinn.  
 
CAWI: W.e.g. zéit d'Grënn aus dem lénkse Feld an dat rietst Feld. Dee wichtegste 
Grond fir d'éischt, duerno den zweetwichtegsten an esouweider, esoulaang bis all 
fir <Name einblenden> zoutreffend Grënn erfaasst sinn. Wann Dir d'Reiefolleg am 
rietse Feld ännere wëllt, zéit den entspriechende Grond an déi entspriechend 
Positioun. 
 
1: Aus Angscht déi aktuell Aarbecht ze verléieren oder dass d’Plaz gestrach gëtt 
2: Déi aktuell Aarbecht gëtt als Iwwerbréckung ugesin 
 
PROGR: Codes 3 und 4 nur einblenden, wenn die Person mehr Stunden als bisher 
arbeiten möchte (C20=1) 
 
3: Et gëtt eng zousätzlech Aarbecht gesicht 
4: Et gëtt eng aner Aarbecht gesicht 
 
5: Et gëtt eng Aarbecht gesicht wou manner Stonne geschafft ginn wéi op der 
aktueller Plaz 
6: Et gëtt eng Aarbecht mat besseren Aarbechtskonditiounen (méi eng héich Pai, 
méi flexibel Aarbechtszäiten, Environnement) wéi op der aktueller Plaz gesicht 
7: Aner Grënn  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
Prog.: Mehrfachnennung mit Rangfolge.  
CATI: Bei Vorliegen mehrerer Gründe bitte die Reihenfolge des Anklickens 
vermerken.  
CAWI: Bitte als Drag and Drop implementieren, ohne dass alle Vorgabe nach rechts 
gezogen werden müssen. Beim Rüberziehen soll vor dem Item Die Rangnummer 
angezeigt werden.  

Filter Achtung: Abgangsfilter!:  
PROG: Wenn C22=. weiter mit Abschnitt D 
 Wenn C5b<>3 weiter mit Frage E4 
 Wenn C5b = 3 weiter mit E1 
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E. ARBEITSSUCHE 
Prog.: Wenn Alter ≥ 75, dann weiter mit H-/I-Überleitung. 
E-
Überleitung 

PROG: Wenn B1b=2, 8 oder C5b = 3  
 
Elo beschäftege mir ons mat dem Thema Sich no enger Aarbecht.  
 

E1 
 

(1424) 
EUR 99  SEEKWORK 
ARBEITSSUCHE 
 
PROG: B1b=2, 8 oder C5b = 3  
 
Huet <Name einblenden> an deene leschten véier  Wochen eng Aarbecht 
gesicht (<Referenzzeitraum einblenden)? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: jo 
2: Hunn schonn eng Aarbecht fonnt a wäert bannent 3 Méint ufänke mat schaffen  
3: Hunn schonn eng Aarbecht fonnt a wäert an iwwer 3 Méint ufänke mat schaffen  
4: Nee, sichen keng Aarbecht an hunn och keng fonnt, wou ee spéider kënnt ufänken   
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

E2 
 

(1427)  
EUR 116  WANTWORK 
ARBEITSWUNSCH BEI PERSONEN, DIE NICHT AUF ARBEITSSUCHE SIND 
 
PROGR: Wenn E1 = 4, 8 
 
Sicht <Name einblenden> keng Aarbecht, géf awer gäre schaffen? 
 
1: Jo 
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

Filter Progr:  
Wenn E2 = 1, weiter mit E7 
Wenn E2 = 2, 7, 8, weiter mit F1 

E4 
 

 (1429) 
EUR 101  SEEKTYPE 
ART DER GESUCHTEN ODER BEREITS GEFUNDENEN ARBEIT 
 
PROGR: Wenn E1 =1, 2, 3 oder C22=1 
 
Wei en Typ vun Aarbecht sicht <Name einblenden> ? (PROGR: E1=1, C22=1:) 
Wei en Typ vun Aarbecht hutt <Name einblenden> fond? (PROGR: E1=2 oder 
3:)  
 
1: selbstänneger Tätegkeet oder 
2: enger ofhängeger Beschäftegung?   
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

E6 
 

IN DEN LETZTEN VIER WOCHEN ANGEWANDTE METHODE DER ARBEITSUCHE  
 
PROG: E1 = 1 oder C22=1 
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Op wéi eng Mëttelen huet <Name einblenden>  an de leschte véier Wochen  
(<Referenzzeitraum einblenden>) zeréckgegraff, fir eng Aarbecht ze fannen? 
 
INT: Bitte machen Sie in jeder Zeile eine Angabe.  
 
1: Jo 
2: Nee  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
(1431) 
EUR 103  METHODA  
d'Administration de l'Emploi kontaktéiert perséinlech oder iwwert Internet 
 
(1432) 
EUR 104  METHODB 
e private Placementsservice kontaktéiert 
 
(1433) 
EUR 105  METHODC 
Employeuren direkt kontaktéiert 
(1434) 
 
 
EUR 106  METHODD 
u Frënn, Famill, Gewerkschaften etc. adresséiert 
 
(1435) 
EUR 107  METHODE 
Annoncen an Zeitungen an op den Internet gesat oder drop geäntwert 
 
(1436) 
EUR 108  METHODF 
Annoncen an den Zeitungen an um Internet studéiert, an deene Plazen 
ugebuede goufen 
 
(1437) 
EUR 109  METHODG 
Testen, Examen etc. gemaach 
 
(1438) 
EUR 110  METHODH 
en Terrain, Raimlechkeeten oder Material gesicht   
 
(1439) 
EUR 111  METHODI 
gekuckt, Genehmegungen, Lizenzen a Finanzmëttel ze kréien 
 
(1440) 
EUR 112  METHODJ 
op d'Äntwert op eng Demande fir eng Plaz gewaart 
 
(1441) 
EUR 113  METHODK 
op en Uruff vun der ADEM gewaart 
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(1442) 
EUR 114  METHODL 
op d'Resultater vun engem Concours gewaart fir eng Plaz am ëffentleche 
Sektor 
 
(1443) 
EUR 115  METHODM 
huet aner Methode ugewennt 
 

E7 
 

(1444) 
EUR 117  AVAILABLE 
VERFÜGBARKEIT FÜR DIE AUFNAHME  EINER TÄTIGKEIT 
 
PROGR: Wenn E1 = 1, 2 oder E2 = 1 
 
 
Wann <Name einblenden> an der leschter Woch (<Referenzwoche 
einblenden>) eng Aktivitéit fonnt hätt, wär et dann méiglech gewiescht, dës 
Aktivitéit direkt bannent véierzéng Deeg unzefänken? 
 
1: Kéint direkt do ufänken (bannent véierzéng Deeg) 
2: Kéint net direkt do ufänken (bannent véierzéng Deeg)  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

E7a 
 

(1445)  
EUR 118  AVAIREAS 
 
Prog.: Wenn E7 = 2  
 
Wat ass den Haaptgrond dofir? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: Muss d'Schoul / d'Ausbildung fäerdeg maachen 
3: Kann déi aktuell Aarbechtsplaz net bannent véierzéng Deeg verloossen (Préavis) 
4: Perséinlech oder familljär Responsabilitéiten (inkl. Kannerbetreiung) déi dat 
onméiglech maachen  
5: Ass krank oder Invalid 
6: Aus aneren Grënn  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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G.HAUPTSTATUS  
H & I 
Überleitung 

Elo geet et ëm déi berufflech Situation vun <Name einblenden> allgemeng an 
ëm seng respektif hir  Schoul- a Beruffsausbildung. 
 

H. SCHULISCHE UND BERUFLICHE BILDUNG IN DEN LETZTEN VIER WOCHEN 
H1 
 

(1448) 
EUR 123  EDUCSTAT 
AUSBILDUNG IM REGULAEREN SCHUL- ODER HOCHSCHULWESEN 
 
Prog.: Wenn A4 ≥ 15 
 
 
 
W.e.g. gitt un, wat op an deene leschte véier Wochen op  <Name einblenden> 
zougetraff ass. 
 
War <Name einblenden> an deene leschte véier  Wochen (<Referenzzeitraum 
einblenden>)… 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: Schüler, Léierjong/Léiermeedchen oder Student 
2: Schüler, Léierjong/Léiermeedchen oder Student mee an der Summervakanz / 
Semestervakanz 
3: keen Schüler, Léierjong/Léiermeedchen oder Student  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
  

H1a 
 

PROG: Wenn H1 = 1, 2 
 
Geet <Name einblenden> zu Lëtzebuerg oder am Ausland an d’Schoul/op 
d'Universitéit? Respektif mécht <Name einblenden> dës Ausbildung zu 
Lëtzebuerg oder am Ausland? 
 
 
1: zu Lëtzebuerg 
2: am Ausland   
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

H1b 
 

PROG: Wenn H1a = 2 
 
A wellechem Land get <Name einblenden> an d’Schoul/op d'Universitéit resp. 
mécht <Name einblenden> dës Ausbildung? 
 
Prog.: Länderliste einblenden 
 
CATI: 996: Land nicht in Liste 
CAWI: 996: Sonstiges, und zwar: H1b_open 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

H1b_open 
 

CATI: Prog.: Wenn H1b = 996 
 
 
CATI: A wellechem Land geet <Name einblenden> an d’Schoul/op 
d'Universitéit resp. mécht <Name einblenden>  dës Ausbildung? 
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Prog.: Open 
CATI: 8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

 

H2a 
 

PROG: Wenn H1a = 2 
 
 
Wéi eng Klass resp. Cours oder Ausbildung mécht <Name einblenden>? 
 
OPEN 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

H2 
 
 

(1449) 
GRAD DIESES SCHULISCHEN ODER BERUFLICHEN BILDUNGSGANGS 
 
PROG: Wenn H1a = 1, 8  
 
Wéi eng Klass respektif Cours oder Ausbildung mécht <Name einblenden>?  
 
 
CAWI: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
CATI: INT: Spontannennung zuordnen – bei Bedarf vorlesen. 
 
1: Klassen aus der Grondschoul 
2: 7e, 6e oder 5e vum Enseignement secondaire général 
3: 4e vum Enseignement secondaire général 
4: 3e vum Enseignement secondaire général 
5: 2e vum Enseignement secondaire général 
6: 1re vum Enseignement secondaire général 
7: 7e, 6e oder 5e vum Enseignement secondaire classique 
8: 4e vum Enseignement secondaire classique 
9: 3e vum Enseignement secondaire classique 
10: 2e vum Enseignement secondaire classique 
11: 1re vum Enseignement secondaire classique 
12: 1re-4e année de la formation professionnelle menant au Diplôme de techni-cien 
(DT) 
13: 1re-3e année de la formation professionnelle menant au Diplôme d’aptitude 
professionnelle (DAP) 
14: 1re-3e année de la formation professionnelle menant au Certificat de capacité 
professionnelle (CCP) 
15: Ausbildung fir d’ Meeschterprüfung 
19: Brevet de technicien supérieur (BTS) 
16: 1-3 Joer Unisstudium / Bachelor 
17: 4-5 Joer Unisstudium / Master 
18: Doktorat 
 
96: Aneres, nämlech (OPEN) 
98: Kann/Möchte ich nicht beantworten 
 
 

 

H2d 
 
neu ab 2016 

EUR 210 EDUCVOC 
 
PROG: H1a=2 oder H2 = 96, 98 
 
Handelt et sech beim Ausbildungsgang vum <Name einblenden> em eng 
allgemeng Schoulbildung oder em en beruflëchen Ausbildungsgang, wéi zum 
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Beispiel eng Berufsschoul, eng Ausbildung zur Meeschterprüfung oder em e 
berufspezifëcht Studium? 
1: Ëm eng allgemeng Schoulbildung 
2: Ëm e berufflechen Ausbildungsgang  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten  

I1a 
 

PROG: H1=3, 8  
 
 
Huet <Name einblenden> en Schoulofschloss respektiv en 
Ausbildungsofschloss oder en Diplom erreecht? 
 
Gemengt sinn Ofschlëss mat Certificat resp. Examen. 
 
 
1: Jo  
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

I3b 
 

LAND DES SCHUL-/HOCHSCHULABSCHLUSSES 
 
PROG: wenn I1a=1  
 
 
Huet <Name einblenden> dëse Schoulofschloss, Studien- respektiv 
Ausbildungsofschloss zu Lëtzebuerg erreecht?  
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: nëmmen an Lëtzebuerg 
2: am Ausland - an Portugal 
3: am Ausland - anert Land  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

I3 
 

(1871) 
LAND DES SCHUL-/HOCHSCHULABSCHLUSSES 
 
PROG: Wenn I3b = 3  
A wéi engem Land war dat? 
 
PROG: Länderliste einblenden 
 
CATI: 996: Land nicht in Liste 
CAWI: 996: Sonstiges, und zwar: I3_open 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

 

I3_open 
 

CATI: Prog.: Wenn I3 = 996  
 
CATI:A wéi engem Land war dat? 
 
Prog.: Open 
 
CATI: 8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
  

I1a_1 PROG: Wenn I1a = 1  
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Hannelt es sech um engen Heechscholl- oder Universitéitsofschloss? 
 
Beuecht w.e.g. dass déi aktuell besichte Klass net als Ofschloss zielt. 
 
1: Jo  
2: Nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

I1a_2 
 

PROG: Wenn I1a_1 = 1  
 
Wie heescht desen ofschloss? 
 
OPEN 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

I1 
 

(1662) 
HÖCHSTE ABGESCHLOSSENE SCHULBILDUNG 
 
PROG: Wenn (I1a=1 UND I1a_1=2 UND (I3b<>2) und H1=3)  
 
 
Wéi een héchsten Schoulofschloos respektif Ausbildungsofschloss huet <Name 
einblenden>? 
 
Gemengt sinn Ofschlëss mat Certificat resp. Examen. 
 
[PROG: wenn I3b = 3]: Wéi engem lëtzebuergeschen Diplom ensprécht ären 
Ofschloss.  
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: Ancienne école moyenne  
2: CITP (Certificat d’Initiation technique et professionnelle) 
3: CCM (Certificat de capacité manuelle) 
4: CCP (Certificat de capacité professionnelle) 
5: CATP (Certificat d’aptitude technique et professionnelle) 
6: CAP (Certificat d’aptitude professionnelle) 
7: DAP (Diplôme d’aptitude professionnelle)  
8: Diplôme de technicien 
9: Diplôme de fin d'études secondaires (« Bac »)  
10: Diplôme de fin d'études secondaires techniques (« Bac technique »)  
11: Maîtrise (artisanat) 
12: Diplôme universitaire Bac+3  
13: Pour les diplômes pré-Bologna: 1er cycle universitaire (au moins bac+2) 
14: Diplôme universitaire Bac+4  
15: Pour les diplômes pré-Bologna: 2nd cycle universitaire (au moins bac+4) 
16: ISERP-Institut Supérieur d'Etudes et de Recherches Pédagogiques (Certification 
d’études pédagogiques (préscolaire et primaire)= instituteur préscolaire ou 
primaire) 
17: LTPES Lycéé technique pour professions éducatives et sociales / IEES-Institut 
d’Etudes Educatives et Sociales (Diplôme d’éducateur gradué). 
18: IST (Diplôme d’ingénieur industriel) 
19: BTS (Brevet de technicien supérieur) 
20: DUT (Diplôme universitaire de technologie) 
21: Ancien Diplôme d’études supérieures en gestion (« cycle court » / Bac + 2 ans)  



5840 – LFS-Erhebung 2019 – Fragebogen CAWI und CATI – Luxemburgisch 

 37 

22: Diplôme d’études supérieures spécialisées en contentieux communautaires  
23: Doctorat/Doktorat  
 
96: aner Ofschlëss, bitte notieren 98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
PROG: für Einblendung Klasse: 

wenn H2 = 1, 2, 7: l’enseignement fondamental 
wenn H2 = 3, 4, 5, 6: Classe 5 de l’enseignement secondaire général (ESG) 
wenn H2 = 8, 9, 10, 11: Classe 5 de l’enseignement secondaire classique (ESC) 
wenn H2 = 12, 13, 14: Classe 5 de l’enseignement secondaire général (ESG) 
für Einblendung Abschluss: 
wenn H2 = 15, 19: Certificat d’Aptitude Technique et Professionnelle (CATP) ou Di-
plôme d'Aptitude Professionnelle (DAP) 
wenn H2 = 16, 17: Diplôme de fin d'études secondaires 
wenn H2= 18: Diplôme universitaire Bac+4 
 
wenn H2= 15: CATP ( Prüfungszeugnis zur technischen und beruflichen Reife) (ISCED 
303) 
wenn H2= 16: Diplôme de fin d'études secondaires techniques/ Technisches Abitur 
(ISCED 304) 
wenn H2= 17: Diplôme de fin d'études secondaires (techniques)/ (Technisches) Abitur 
(ISCED 304) 
wenn H2= 18: Diplôme de fin d'études secondaires (techniques)/ (Technisches) Abitur 
(ISCED 304) 
wenn H2= 19: Diplôme universitaire Bac+4 / Universitätsdiplom oder Master (ISCED 
700) 
 

I1n 
 
 

HÖCHSTE ABGESCHLOSSENE SCHULBILDUNG 
 
PROG: Wenn H1=1, 2 und H1a <>2 und H2 <> 98, 96  
 
Wenn H2=15-19 
 
Aus Ären Äntwerten ergëtt sech, datt <Name einblenden> *? ABSCHLUSS huet. 
 
Wenn H2<15 
 
Aus Ären Äntwerten ergëtt sech, datt <Name einblenden> *? KLASSE 
ofgeschloss huet.  
 
Ass dat richteg? 
 
1: jo  
2: nee 
3: Hunn keen Ofschloss  

8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

I1n1 

 

PROG: Wenn I1n=2 oder H1a =2 oder H2= 98, 96 

 

Prog.: Wenn H2=15-19 
 
Wellechen héchsten Ofschloss/ Ausbildungsofschloss huet <Name 
einblenden>? Gemengt sinn Ofschlëss mat Certificat resp. Examen. 
 

Prog.: Wenn H2≠15-19 
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Wellech ass déi leschten Klass, dei <Name einblenden> ofgeschloss huet?  

 
OPEN 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

I1n2 
 

PROG: wenn I1n=2 oder H1a =2 oder H2= 98, 96 

A wéi engem Land war dat? 
 
PROG: Länderliste einblenden 
 
CATI: 996: Land nicht in Liste 
CAWI: 996: Sonstiges, und zwar: I1n2_open 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

I1n2_open 
 

CATI: Wenn I1n2 = 996 
 
CATI: A wéi engem Land war dat? 
Prog.: Open 
 
CATI: 8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

I1_p 

 

PROG: Wenn ((I1a = 1 UND ((I3b = 2) und I1a_1 = 2)) oder Befragungssprache = 
Portugiesisch)  
 
 
Wéi een héchsten Schoulofschloos respektif Ausbildungsofschloss huet <Name 
einblenden>? 
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1: Nenhum  
2: Básico - 1º ciclo 
3: Básico - 2º ciclo 
4: Básico - 3º ciclo  
5: Secundário  
6: Pós-secundário  
7: Superior - Bacharelato  
8: Superior - Licenciatura  
9: Superior - Pós-graduação  
10: Superior - Mestrado  
11: Superior – Doutoramento 
  
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

I1b 

 

PROG: Wenn I1a = 2  

 
 
Wéi eng  Klass ass dei héchst ofgeschlosse Klass, déi <Name einblenden> mat 
Succès besicht huet? 
 
Wann <Name einblenden> momentan Schüler oder Auszebildenden ass, ass 
des d'Klass vum leschten Schouljoer.  
 
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
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1: Klassen vum Primär Unterrecht 
3: Klass 9 vum techneschen Secondaire 
5: Klass 11 vum techneschen Secondaire 
10: Klass 5e vum allgemenge Secondaire 
12: Klass 3e vum allgemenge Secondaire 
 
96: Anerer... . 
98: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

 

I1b2 
 

Prog.: Wenn I1a = 2  
 
A wéi engem Land war dat? 
 
PROG: Länderliste einblenden 
 
CATI: 996: Land nicht in Liste 
CAWI: 996: Sonstiges, und zwar: I1b2_open 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

I1b2_open 
 

CATI: Prog.: Wenn I1b 2 = 996  
 
CATI: A wéi engem Land war dat? 
 
 
Prog.: Open 
 
CATI: 8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
  

I1d  
 
neu in 2016 

EUR 204 HATVOC 
 
PROG: I3b = 2, 3, 8 oder [I3b = 1 und (I1 = 96, 98)] oder I1a_1 = 1 , 8 
 
Handelt et sech bei der Ausbildung respektiv dem Studium vun <Name 
einblenden> ëm en allgemengbildenden oder e beruffsqualifizéierenden 
Ausbildungsprogramm? 
 
INT: Bitte vorlesen 
 
1: Ëm en allgemeinbildenden Ausbildungsgang, deen nach net fir eng berufflech 
Tätegkeet qualifizéiert 
2: Ëm e beruffsqualifizéierenden Ausbildungsprogramm, wéi zum Beispill eng 
Beruffsschoul oder eng Ausbildung zur Meeschterprüfung  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 

I2 
 
 

(1867) 
EUR 142  HATYEAR 
JAHR DES SCHUL-/HOCHSCHULABSCHLUSSES  
 
PROG: Wenn (I1a=1, 2 oder I1n=1, 2) oder H1a = 2  
 
[PROG: wenn I1a=1 oder (I1n=1, 2  und H2=15-19)] 1:A wéi engem Joer huet <Name 
einblenden> dësen Ofschloss *? DEGREE gemaach?<einblenden: Angabe aus 
I1a_2 oder I1<>96, I1o I1_ p, I1n (ABSCHLUSSS, KLASSE) bzw. I1n_1 >  
[PROG: Wenn I1a = 2 oder ( (I1n=1, 2) und H2<15)] 2:A wéi engem Joer huet <Name 
einblenden> dës Klass *? DEGREE ofgeschloss? <einblenden: Angabe aus  I1n 
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(ABSCHLUSSS, KLASSE), I1b, I1n_1 >  
 
[PROG: Wenn H1a=2] 3:A wéi engem Joer huet <Name einblenden> dës Klass 
ofgeschloss?  
 
CAWI: Wenn Sie sich an das Jahr nicht mehr erinnern, dann haben Sie auch die 
Möglichkeit das Alter anzugeben, das <Name einblenden> bei Abschluss seiner bzw. 
ihrer Ausbildung/Klasse hatte. 
 
CATI: INT: alternative Eingabe für „im Alter von ...“ bitte Code verwenden. 
 
Jahr: 4stellig(Range bis REFYEAR) 
CAWI: oder 
Alter: 2stellig 
 
9996: eingeblendete Ausbildung/Klasse wurde nicht abgeschlossen 
 
CATI: PROG: Code: im Alter von 
Alterseingabe zweistellig 
 
998/99998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
CATI PROG: Bitte überprüfen, ob Geburtsjahr mit eingegebener Jahreszahl plausibel 
ist. Ansonsten vorsichtig nachfragen. 
 

I1c 
 
 

EUR 139  HATFIELD 
 
PROG: Wenn (I1a = 1 oder I1b = 5, 12)  
 
[PROG: Wenn I1a = 1] 1:A wéi engem Fachgebitt war dësen héchsten Ofschloss 
respektif Ausbildungsofschloss? 
 
[PROG: Wenn I1a = 2] 2:A wéi engem Fach war déi lescht besichte Klass?  
 
PROG: OPEN 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 

H3 
Q 

AUSBILDUNG AUSSERHALB DES REGULÄREN SCHUL- ODER HOCHSCHULWESEN 
(1653)  
EUR 128  COURATT 
 
Prog.: Wenn A4 ≥ 15 
 
Huet <Name einblenden> an deene leschte 4 Wochen (<Referenzzeitraum 
einblenden>) u Formatiounscoursen deelgeholl? 
Dorënner versti mir Formatiounen, Seminairen oder Konferenzen ausserhalb 
vum reguläre Schoulsystem. 
 
1: Jo 
2: Nee 
 
8_ Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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A6 Einleitung 
 

Mir sinn elo bal um Enn vun de Froen zu <Name einblenden>. 
 
Mir géingen Iech gär nach ëm e puer wéineg Angaben bieden. 
 
Är Äntwerten op dës Froen sinn selbstverständlech nees fräiwëlleg. 
 
CAWI: Fir Informatiounen zum Dateschutz, klickt  w.e.g. op der rietser Säit 
„Weider Infoën/Datenschutz“. 
CATI: INT: Wenn die ZP noch einmal die Bestimmungen für den Datenschutz 
wissen möchte, klicken Sie bitte auf den Help-Button. 
 
Prog.: Hier nochmal Page 1 vorsehen. 

A5 
 

FAMILIENSTAND 
(30) 
EUR 16  MARSTAT 
 
Ass <Name einblenden>... 
 
Bitte machen Sie nur eine Angabe. 
 
1:Jonggesell 
2:Bestuet 
3:Witfra/Witmann 
4:Gescheet oder getrennt liewend 
5:an enger agedroener Liewenspartnerschaft (PACS, Pacte civil de solidarité)  
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
  

A7 
 

GEBURTSLAND: 
(33) 
EUR 21 COUNTRYB 
 
 
Ass <Name einblenden> am Groussherzogtum Lëtzebuerg gebuer? 
 
1: jo 
2: nee 
 
8: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
  
Progr: 
Wenn A7 = 2, weiter mit A7_1 
Wenn Referenzperson lt. Alter_A4 < 18 Jahre, weiter mit nächsten Schleifendurchlauf 
oder P1 (wenn Welle = 11-14) bzw. P1_Ende (wenn Welle = 15), 
sonst weiter mit A7a 
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A7_1 
 

EUR 21 COUNTRYB 
PROG: Wenn A7=2  
 
A wéi engem Land war dat? 
 
PROGR: Länderliste einblenden  
 
996: Land nicht in Liste 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
Progr: 
Wenn A7_1 = 996, weiter mit A7_1_open 
Wenn Referenzperson lt. Alter_A4 < 18 Jahre, weiter mit nächsten Schleifendurchlauf 
oder P1 (wenn Welle = 11-14) bzw. P1_Ende (wenn Welle = 15), 
sonst weiter mit A7a 

A7_1open 
  

EUR 21 COUNTRYB 
Prog.: Wenn A7_1 = 996  
 
 
Wéi heescht d'Land, an deem <Name einblenden> gebuer gouf? 
 
PROGR: Open 
 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
 
Progr: 
Wenn Referenzperson lt. Alter_A4 < 18 Jahre, weiter mit nächsten Schleifendurchlauf 
oder P1 (wenn Welle = 11-14) bzw. P1_Ende (wenn Welle = 15), 
sonst weiter mit A7a 

A7a 
 

 (35) 
EUR 19  YEARESID 
 
PROGR: Wenn A7=2 
 
Säit wéivill Joer huet <Name einblenden> säin respektiv hiren stännegen 
Wunnsetz zu Lëtzebuerg? 
Wann <Name einblenden> manner wéi 1 Joer hei wunnt, w.e.g. ""1"" uginn.  
 
CAWI: Wann Dir Iech un d'Joer an de Mount net méi erënnert, hutt Dir och 
d'Méiglechkeet, den Alter unzeginn, deen <Name einblenden> hat, wéi hien 
respektiv hatt op Lëtzebuerg geplënnert ass. 
CATI: INT: alternative Eingabe für „im Alter von ...“ bitte Code verwenden. 
 
Seit __ Jahren 
Prog.: Für die Jahreszahl bitte zwei Stellen vorsehen; für < 10 die Eingabe auch 
einstellig ermöglichen. 
CAWI: oder 
Alter: 2stellig 
 
 
CATI: PROG: Code: im Alter von 
Alterseingabe zweistellig 
 
998: Kann/Wëll ech net beäntwerten 
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Progr. 
anweisung 

Progr.: Ende der Schleife über alle in Frage X3 angegebenen Personen. 
Wenn weitere Personen ab 15 Jahre im Haushalt, dann weiter mit nächster Person, 
sonst weiter mit P1 (wenn Welle = 11-14) bzw. P1_Ende (wenn Welle = 15). 

P1 Prog: Wenn Welle=11 bis 14 
Dat waren all d'Froen. Villmools Merci fir Är Ënnerstëtzung.  
 
Dës statistesch Erhiewung gëtt e puermol am Joer widderhuelt. Zu dësem 
Zweck wäerte mir eis an 13 Wochen nach eng Kéier un Iech wennen. 
 
Progr.: Wenn X2 (Haushaltsgröße) > 1 und Welle = 11 einblenden: 
An der nächster Befroung wärte mir Iech nëmme Froen zu Ärer eegener 
Persoun stellen. D'Froen zu denen aneren Memberen am Stot ginn dann net 
nach eng Kéier gestallt. Déi nächst Erhiewung wäert dowéinst manner Zäit an 
Usproch huelen.  
 
CAWI: PROG.: Ende 
 
 
CATI: 
INT: Möchte die ZP eine (weitere) Telefonnummer angeben? 
 
1:ja 
2:nein 
 

P1_Ende PROG: Wenn Welle=15 
 
 
Domat si mir um Enn vun eisem Interview ukomm. 
 
Dir hutt eis mat Äre Partizipatiounen un der Erhiewung iwwert 
d'Aarbechtskräften zu Lëtzebuerg gehollef, wichteg Informatiounen iwwert 
de Lëtzebuerger Aarbechtsmaart ze gewannen. Dofir bedanke mir eis ganz 
häerzlech bei Iech – och am Numm vun eisem Optraggeber „STATEC“. 
 
Mir wäerten Iech dofir an deenen nächste Méint am Kader vun der Etüd net 
méi kontaktéieren. 
 
Nach eng Kéier een häerzleche Merci fir Är Ënnerstëtzung a weiderhin alles 
Guddes. 
 
PROG.: Ende 
 

P3 
CATI 

Prog.: Wenn P1= 1 
Prog.: externes Adress-Tool starten  
 
1: Telefonsnummer: (Mehrere Eingabemöglichkeiten vorsehen) 
2: Mobilfunknummer (unter Telefonnummer?) 
 
Prog.: Entsprechende Eingabefelder vorsehen  
 

  
 

L. ART DER BETEILIGUNG AN DER ERHEBUNG – wird gesetzt nicht erfragen 
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L1 (2187) 
EUR 23  PROXY 
1: Direkte Beteiligung 
2: Auskunft durch ein anderes Haushaltsmitglied 
9: Trifft nicht zu (Kinder unter 15 Jahren) 
 

M. ERHEBUNG 2014 – in diesem Block nur interne Variablen 
M1 (2188) 

Teilnahme 20109 
1: Nee 
2: Jo 
 
(2189) 
Größe des Haushalts  
2stellig 
 
(2191) 
Haushaltstyp  
3stellig 
 
ACHTUNG: Verwenden Sie bitte die Liste der Haushaltstypen (Annexe 3.6) 
 
(2194) 
EUR 162  REFYEAR 
 
Erhebungsjahr 2   0  1  6 
4stellig 
 
(2198) 
EUR 166  REFWEEK 
Referenzwoche/Datum (Montag-Sonntag) 
2stellig 
 
(2200) 
EUR 168  INTWEEK 
Befragungswoche (Montag-Sonntag) 
2stellig 
 
(2202) 
EUR 170  COUNTRY 
Mitgliedstaat L  U 
2stellig 
 
(2204) 
EUR 172  REGION 
Region des Haushalts 0   0 
2stellig 
 
(2206) 
EUR 174  DEGURBA 
Urbanisierungsgrad  
1stellig 
 
ACHTUNG: Ermitteln Sie bitte anhand der Gemeinde den Urbanisierungsgrad 
(Annexe 3.5) 
 
(2207) 
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EUR 182  HHINST 
Art des Anstaltshaushalts 9 
1stellig 
 
STATEC codiert diese drei Kategorien von laufenden Nummern unter 
Zugrundelegung der Antworten auf Frage A2 des Fragebogens. 
(2208)  
EUR 4  HHSPOU 
Laufende Nummer des Ehepartners bzw. Lebenspartners der Auskunft gebenden 
Person 
2stellig 
 
(2210) 
EUR 6  HHFATH 
Laufende Nummer des Vaters der Auskunft gebenden Person 
2stellig 
 
(2212) 
EUR 8  HHMOTH 
Laufende Nummer der Mutter der Auskunft gebenden Person 
2stellig 
 

 


